



## 丰富春季假日文旅产品供给 各地防疫不搞一刀切

9版



## 乳都欢迎你！

3月27日，第十四届内蒙古乳业博览会暨高峰论坛开幕式在中国乳都呼和浩特举行，国内近千名行业专家学者、奶产业链企业代表汇聚一堂，共议行业创新发展，共商奶业发展大计。此次展会吸引了国内外共计330余家参展企业，展览面积达1.5万平方米。据内蒙古奶业协会秘书长徐克介绍，目前，内蒙古奶牛存栏129.3万头，牛奶产量611.5万吨。奶业竞争力和奶制品市场占有率均居全国首位。到2025年，力争全区奶牛存栏达到300万头，乳品加工企业产值达到3000亿元，率先在全国实现奶业振兴。

文/北方新报正北方网首席记者 刘晓君 摄影/北方新报正北方网记者 牛天甲

## 阿里巴巴与本报共同招募2021“正能量合伙人”

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍 孙慧) 3月28日，由阿里巴巴天天正能量主办的2021年度媒体公益与社会责任研讨会在杭州召开。会上，阿里巴巴天天正能量除了发布“2020年度公益报告”、投入百万公益金启动“追光计划”，还宣布联合《北方新报》在内的全国合作媒体，即日起正式面向全社会招募2021届“正能量合伙人”，以进一步完善天天正能量的公益生态体系，共同为善发声，

传播和弘扬社会正能量。

2019年9月，阿里巴巴天天正能量联合全国近百家合作媒体，面向全社会发出了首届“正能量合伙人”招募令。最终从全国5000多份申报名单中，精心筛选出200多人成为首批“正能量合伙人”，他们来自32个不同的职业，分散在除港澳台之外的31个省市自治区，却因为一颗共同的公益心，通过云端汇聚在一起，本报推荐的巴彦淖尔市社区好书记宋敏成功入选。2020年疫

情期间，巴彦淖尔市乌拉特后旗呼和温都尔镇新利社区党支部书记宋敏，将镇上的一位流浪老人接回了家，为她做饭、洗澡、剪指甲，精心照顾了一个多月。宋敏的事迹经本报报道后，在全国引起了热烈反响，阿里巴巴天天正能量联合本报授予宋敏“天天正能量”特别奖，同年底，宋敏还获评“阿里巴巴天天正能量年度人物”。

3月28日，阿里巴巴天天正能量年度人物颁奖

礼在杭州同步举行，来自全国各地曾感动亿万国人的平凡好人聚在一起，在高光下接受主办方和媒体人的敬意。宋敏因为社区工作太忙未能亲临现场领奖，她在电话中激动地表示：“虽然不能去现场，但同样能感受到这份热忱和沉甸甸的社会责任。我会和所有正能量合伙人一样，不求回报，积极投入到公益事业中，做好每一件平凡的小事，同时也挖掘身边更多正能量的故事，传播真善美。”

(下转2版)

■3版

呼和浩特要实现出生入学退休等业务一件事一次办

■5版

首府将在年内完成10个为民办实事项目

■6版



首府高校毕业生春季招聘会：300余家企业“招兵买马”

■10版

蒙古国强沙尘暴和暴风雪将持续到本月底

■16版

内蒙古老将陈东琦入选国家射击队奥运阵容



正北方网



正北方客户端



官方微博



官方微信